

一切都是出於神；祂藉著基督使我們與祂和好，又將勸人與祂和好的職分賜給我們。

哥林多後書五章18節

內  
郵資已付  
台北郵局許可證  
台北字第261號  
台北誌字第122號

主後2018年5月6日

■每週日出刊

■網站 krtnews.tw

■電話：02-23673003

■傳真：02-23675443

# 慕約翰10年來台 籲裝備教會門訓列國

【記者劉以琳新竹報導】全國禱告網絡於4月26-28日在台灣新恩堂一連3天邀請烏干達牧師慕約翰教導禱告祭壇秘訣的核心與關鍵。會後，本報記者專訪慕約翰牧師（圖左，李蕙芬攝），談及今年是他第10年來台，看見眾教會、弟兄姊妹的成長，以及對台灣教會的禱告及祝福；此外，潘劉玉霞牧師（全國禱告網絡總幹事）（圖右，劉以琳攝）也談及此次特會，最激勵眾教會及團隊的領受及看見。



慕約翰牧師說：「在過去10年的日子，我們來到台灣主要目的是喚醒上帝的百姓，並提醒教會要有任務要去完成，而這個任務是關於『門訓列國（discipling nations）』，因為上帝願意造訪每個國家，不是只有少數人能進入祂的國度，而是要使萬民作祂的門徒。」

慕約翰牧師鼓勵眾教會開始思考，當我們看到上帝在家庭、工作場所及個人生活中動工，顯明祂自己是真實的，是否盼望上帝同樣也在台灣的社群、城市、土地上動工。面對這麼一個正在進行中的方向，眾教會應起來裝備神的百姓，將神的同在帶到城市和社群，你就會看到這股轉變城市與社群的巨大力量。

**潘劉玉霞：降服於神得權柄 關鍵在禱告**

「慕約翰牧師的信息，讓教會與團隊非常受到激勵！」玉霞牧師說，慕約翰今年的信息焦點在於「行使神的權柄」，因在地上有很大的壯士，綑綁了許多屬神的百姓、資源及國家的命定，但如何從壯士手中奪回，唯有神可以！慕約翰牧師

以神的話如同警鐘敲醒我們，要得著上帝的權柄。個人的生命當降服於神，當我們有了神，神也得著了我們，才能奪回神所失去的。

如何落實行動呢？玉霞牧師指出，在特會開始前，每週二到週六的早晨，全國禱告網絡團隊透過「五七晨禱」直播帶領弟兄姊妹禱告，呼籲全國的弟



專訪慕約翰



專訪潘劉玉霞

兄姊妹，每兩個小時一班，為國家堵住破口禱告；期盼聚會結束，弟兄姊妹不單是築祭壇、讀經，更重要的是落實神的話，在世上作光作鹽，經歷神大能的同在，讓祂在我們全人生命中掌權。

## 台東30間教會佈道餐會 慕道友踴躍參加

【記者魏麒原綜合報導】巡迴全台各地的「榮耀君王—豐盛生命福音感恩餐會」，於4月27日晚間移師台東鹿鳴溫泉酒店舉辦，有逾30個教會、620位弟兄姊妹及福音朋友參與（圖，林劍萍牧師提供）。台東牧者同工聯禱會主席李明福牧師表示，福音餐會最困難的地方是節目的安排，因有溫梅桂、廖明發、黃再生牧師團隊運作模式，加上眾教會平日就跟慕道友建立關係，台東首次大型福音餐會很快就額滿。



分享全文請Q我



其中，台東原住民傳愛全人關懷協會秘書長林劍萍牧師，以「改變的力量」為題，分享他的生命見證，因著信靠耶穌基督，生命得著重生，不僅挽回已破碎的婚姻，而且全家信主。

「我們先求神的國、神的義！成為上帝願使用的器皿，上帝就把我們所求所想的加給我們。」林牧師作見證說，真實的愛情是在基督裏，自己的太太是非常棒的司琴，而他在全福會服事，唱詩歌跳舞敬拜讚美神，心意更新變化，更加珍惜彼此的關係！女兒台大碩士畢業，考上公費留學後返國，讓他們是個以神為樂的家。

「福音餐會的氣氛很喜樂！」李明福牧師說，62桌福音餐會很快就額滿，一桌安排3至4位教會同工，其餘都是慕道友。因著平常就透過聚餐、郊遊建立關係，若能參加福音餐會，弟兄姊妹跟進牧養就很方便，進而受洗歸主。而這次福音餐會來到台東，主要是鹿鳴溫泉酒店創辦人潘永豐長老，有參加榮耀君王福音餐會台北場聚會，覺得很棒，進而促成這場福音餐會。



即時掌握新聞

從台北看天下

FM90.9佳音電台  
每週日下午16:05

5.6 訪張敬慈宣教士  
談生命見證

7版

加州恐通過挺同法案  
禁聖經觀點教導

